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Estimado(s) Padre(s) o Representante(s):

En el Distrito Escolar del Condado Lake, buscamos enriquecer el aprendizaje de nuestros alumnos exponiéndolos a experiencias más allá de las aulas. Creemos que estas experiencias mejoran el aprendizaje académico y apoyan el desarrollo de los hábitos de aprendizaje: perseverancia, compasión, artesanía, respeto, responsabilidad, curiosidad y colaboración.

Aquí hay información sobre una próxima experiencia de excursión escolar para su estudiante:
	· Grado/Clase participando: clase de Career Exploration del Señor Rodwick
· Fecha:16 de febrero del 2023 
· Hora Sesión de la tarde: 12:45 p. m. a 3:15 p. m. (serán escusados del 2ndo al 5to periodo)
· Transporte: Caminando 
· Lugar: Cloud City High School, 1000 W 4th St, Leadville, CO 80461 
· Resumen de la actividad: Todos los estudiantes de la clase de Career Exploration del Señor Rodwick tendrán la oportunidad de participar en el campamento de preparación para la fuerza laboral, presentado por Cloud City High School. Los estudiantes tendrán la oportunidad de reunirse con profesionales en sus trayectorias profesionales al ser parte de paneles de discusión. Habrá 2 paneles de discusión en cada sesión. Los estudiantes asistirán a 1 sesión, por la mañana o por la tarde. 
· Optar por no participar: si los estudiantes o los padres optan por no participar, se debe completar y entregar un formulario de exclusión voluntaria.





Esta excursión escolar se considera una excursión por la cual usted ya firmó una liberación de responsabilidad en la inscripción. Mientras que esperamos que todos los estudiantes participen en excursiones escolares para enriquecer su aprendizaje, si decide que su estudiante no participe, deberá presentar una solicitud a la recepción de la escuela de su estudiante a más tardar 2 días antes de esta experiencia. Los formularios de exclusión pueden obtenerse en la recepción de la escuela de su estudiante. Gracias por su apoyo de la educación de su estudiante. Sabemos que esta excursión escolar va a enriquecer el aprendizaje en el salón de clase y nos emociona ver lo que aprendan los estudiantes por esta experiencia. 

Sinceramente,
Andrea Koehler
Career Pathways Learning Coordinator
Lake County High School
719-486-6952
akoehler@lakecountyschools.net
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